

# 第八届柿子文化节本周末举办

## 由祥生中央华府赞助，活动精彩纷呈

本报10月13日讯(通讯员 刘亮荣 记者 刘慧) 金秋时节，济阳县垛石镇千亩柿子园里火红的柿子挂满了枝头。祥生中央华府杯第八届垛石柿子文化节，将于这个周末(10月15—16日)举办，期待各位市民的光临。

市民赏景品柿的同时，第八届柿子文化节还为游客准备了精彩纷呈的活动，其中有吴桥正宗马戏团带来的杂技、动物表演，益智有趣的“柿乡寻宝”，欢乐轻松的“叠柿比赛”等等。

玩完了走累了，游客还可以到徒骇河畔观赏一叶扁舟的美景，也可以品尝沿袭传统秘方，制作工艺独特的垛石驴肉、孙家豆腐、纯浆豆腐皮、柿子煎饼等小吃，还可以到垛石镇星级农家乐梁氏庄园、旺江南家庭农场尝尝农家菜，拾笨鸡蛋，体验浓浓的乡村风情。

据了解，垛石镇金镜蜜柿已有50年的种植历史，金镜蜜柿深受中老年人喜爱，自古以来，柿树就被誉为“长寿树”，更寓意“事事如意，心想事成”。



游客在采摘柿子(资料片)

教育资讯

### 三教小学办合唱节

近日，三教小学举办了合唱节，各班级把精心准备的歌曲在舞台上一展歌喉，一首首歌唱祖国的赞歌激情四射，体现了各班级的团队精神。(张继涛)

### 萃清小学敬老爱老

近日，萃清小学少先队以重阳节为契机，开展以“敬老、爱老”为主题的系列周活动。学生们既增长了见识，又培养了孩子们的孝心。(徐锋)

### 姜集小学教师赛粉笔字

近日，曲堤镇姜集小学举行了教师粉笔字大赛。本次活动有效地规范了教师的板书，提高了教师的书写水平。(郭书振 李苏兰)

### 澄波湖学校展手抄报

近日，澄波湖学校举行“庆国庆、展风采”手抄报展览活动。本次展出的手抄报主题鲜明，内容充实，构思新颖，画面美观，书写规范，充分展现了校师生积极向上的精神文明风貌。(范淑琴 杨悦)

## 县国税局“三早”并举应对车购税申报高峰

### 假期后第一天共办理89户次



本报10月13日讯(通讯员 姚福杰 卢载寅 记者 刘慧) 车辆销售素有“金九

银十”之说，又恰逢金三换版系统停机和国庆假期，为了应对假期后的车购税申报高峰，济阳县国税局采取“三早”举措并举力保车购税申报平稳有序进行。

“三早”举措主要表现为早筹划、早调试、早应对。据了解，国税局在节前便召开了专题会议，制定详细的

应急预案，提前安排好节后车购税业务办理工作，另外国税局在系统测试阶段和10月6日优化版启用之后，多次全面进行调试，确保软硬件配置无误，并将发现的问题及时上报解决。

10月8日早7点半，工作人员到岗准备，在大厅门口安放了引导设施，并提前取

号进行发放，引导车购税纳税人由专设入口入厅，同时信息中心人员到岗做好保障工作。

通过一系列周密准备，节后第一个工作日车辆购置税申报秩序井然，并得到了纳税人的普遍认可，当天共办理车辆购置税申报89户次，较上月日均工作量增长134%。

# 师德建设，一直在路上

## ——曲堤镇中心小学师德教风建设纪实

加强师德建设是教育工作一个永恒的主题。教育发展，教师为本；教师素养，师德为本。曲堤镇中心小学一贯坚持教师发展学校理念，注重教师队伍建设，尤其是师德教风建设，致力于建设一支师德高尚、业务精湛、充满活力、人民满意的教师队伍。

本报记者 梁越  
通讯员 杨晓敏

### 加强学习，组织特色活动

为深入开展师德教育活动，曲堤镇中心小学重点加强对《教育法》、《教师法》、《中小学教师职业道德规范》、《教育部关于进一步加强和改进师德建设的意见》、《教育部中小学教师违反职业道德行为处理办法》等法律法规和意见的学习。

每位教师建立“学习笔记本”，认真写好学习笔记本及心得体会，并组织教师考试，确保师德教育内容知晓率达到100%。

同时，结合学校实际情况，制定、完善学校的《教师专业发展促进办法》、《教师教学质量综合考核办法》，将思想教育与工作实际统一起来。

结合学校实际情况，通过观看模范教师事迹影片、听师德报告会、开展主题研讨课、师德师风建设论文评选、教师师德汇报、评选“四有”好教师、三笔两画比赛、演讲比赛、最整洁办公室评选、师德教风知识竞赛等形式，保证每位教师都参与进来，提高学习的质量和效

果。

### 传播师爱，全面了解学生

关爱学生是教师职业道德的核心，也是各项教育活动必须遵循的基本原则。为此，该校开展多种形式的主题教育活动，让广大教师在爱的行动中提升职业道德，养成关心学生、理解学生、尊重学生的职业行为习惯。

面向不同需求的学生实行因材施教，加强早读课、写字课和技能训练课的管理，提高基本功训练实效；对“三困生”加强管理，尤其重视单亲家庭、离异家庭、贫困家庭等特殊家庭家教工作的指导和该类家庭学生的教育和管理，帮助“三困生”健康成长。

此外，学校还举办校园开放日，集中对“三困生”进行家访。要求班主任在任期内对全体学生进行一轮家访，每学期家访或电访一轮，通过家访或电访，密切家校联系，全面了解学生。

据悉，曲堤镇中心小学还及时总结广大教工在教书育人工作中的先进经验，大力宣传优秀教师、师德标兵的先进模范事迹。教师节评选并表彰优秀教师、教学能手等，集聚教育



师德师风教育活动动员大会。冯晓声 提供

正能量，传递职业好声音，发挥先进、模范的示范、引领作用，营造“学模范、做先进”的良好风气，整体提升学校师德师风建设水平。

本学期，该校赵玉梅、冯秀玲、张传翠等一批老教师认真上好语文、数学等课程的每一节课，起了很好的模范带头作用。

### 加强考核，督促教师整改

学校通过开展学生和家问卷调查，召开学生和家座谈会等方式了解本校的师德师风

情况，对反映出来的问题及时告知教职工，并督促其认真整改。

该校坚持边学边纠正的原则，把学习教育、查摆问题有机结合起来，在“学”中“查”，在“查”中“纠”，在此过程中进一步提高认识，巩固“学”的效果。对于存在的问题，认真落实整改措施和整改时限，切实予以整改。

通过一系列的评比、考核，学校根据老师们活动完成情况以及师德考核情况进行量化，量化考核结果存入教师档案，并与教师年度考核、评优评先和绩效工资挂钩。



钢笔字比赛。冯晓声 提供

师德师风是学校一项系统而复杂的长期工程，不能一蹴而就，亦不可时抓时放。学校始终高度重视，积极落实，认真深入地进行师德建设，确保学校事业持续快速地发展。师德建设，我们将一直在路上！